



CENTRO DE ARTES, HUMANIDADES E LETRAS
MESTRADO PROFISSIONAL EM HISTÓRIA DA ÁFRICA, DA DIÁSPORA E
DOS POVOS INDÍGENAS

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 02/2014
AO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2014**

EDITAL DE SELEÇÃO 01/2014

A Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da Diáspora e dos Povos Indígenas do Centro de Artes, Humanidades e Letras da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Retificar o Edital de Seleção n.º 01/2014, de 27 de setembro de 2013, páginas 10 e 11, conforme abaixo:

Onde se lê:

Cronograma Geral

Data	Atividade
15/10 a 18/11/2013	Inscrição no processo seletivo
26/ 11 /2013	Homologação das inscrições
27 e 28/11/2013	Prazo para Recursos sobre as inscrições
29/11/2013	Resultado dos Recursos sobre as inscrições
06/12/2013	Resultado da 1ª Etapa- Projetos e Carta de intenções com currículo

09/12/2013	Realização da Prova Escrita – 2ª etapa
10/12/2013	Resultado da 2.ª Etapa
11 e 12/12/2013	Realização das Entrevistas – 3ª etapa
14/12/2013	Resultado Final
16 e 17/12/2013	Período de Recurso
18/12/2013	Parecer sobre recurso

Leia-se:

Cronograma Geral

Data	Atividade
15/ 10 a 18/11/2013	Inscrição no processo seletivo
29/11/2013	Homologação das inscrições
02 e 03/12/2013	Prazo para Recursos sobre as inscrições
04/12/2013	Resultado dos Recursos sobre as inscrições
06/12/2013	Resultado da 1ª Etapa- Projetos e Carta de intenções com currículo
09/12/2013	Realização da Prova Escrita – 2ª etapa
10/12/2013	Resultado da 2.ª Etapa
11 e 12/12/2013	Realização das Entrevistas – 3ª etapa
14/12/2013	Resultado Final
16 e 17/12/2013	Período de Recurso
18/12/2013	Parecer sobre recurso

Coordenação do Colegiado do Mestrado Profissional de História da África, da
Diáspora e dos Povos Indígenas

Cachoeira, 26 de novembro de 2013.